

# 市属事业单位公开招聘1870人

## 简章陆续公布,卫生系统招聘152名高级人才

本报4月2日讯(记者 李晓闻) 今年,青岛市卫生局直属事业单位公开招聘152名高级人才,全部为紧缺岗位。2日,青岛市2013年度事业单位公开招聘简章陆续发布,市属事业单位共公开招聘1870名工作人员,其中招聘高级人才的比例大幅提高。

2日开始,今年的事业单位招聘简章陆续在青岛市人力资源和社会保障网上公布。今年市属事业单位共招聘1870名工作人员,其中卫

生系统1285人,教育系统101人,体育系统7人,市海洋与渔业局8人,中共青岛市委党校4人,其它市属事业单位465人。

从公布的招聘计划中可以看出,今年,青岛市各单位加大了招聘高级人才的力度。卫生系统直属事业单位更是单独列出了对高级人才的招聘简章,152个高级人才岗位被列入计划,全部为紧缺的专业技术岗位,分布在市立医院、海慈医疗集团、中

心医院、肿瘤医院、第三人民医院、精神卫生中心、第八人民医院、妇儿医院和口腔医院。这152个高级人才计划的招考条件十分严格,大多要求具有博士学位或学位,或者要求在三级医疗机构或专科医院有十年以上的专业工作经验。当然,对应聘者的年龄也相应放宽了不少,其中有33个招聘计划将应聘者年龄放宽到了50周岁。

此外,在其它市属事业单位中,涉及青岛市气象局、青

岛市科技局的一些岗位也出现了对高级人才的需求,这些岗位除了严格的专业限制,一定的工作年限要求和学历要求以外,都把应聘者年龄放宽到了50周岁,同时不限制户籍所在地。

目前,部分六区四市的事业单位招聘简章也已出炉,计划于3日全部发布,应聘者可登录青岛市人力资源和社会保障网和各区市招聘网查询。4月15日起,应聘人员进行网上报名。



## 建标准化养殖场 今年至少204处

本报4月2日讯(记者 蓝娜娜) 今年,青岛市畜牧兽医局计划新建、扩建、改造升级标准化养殖场204处以上。9月底前,各参建养殖场要完成标准化建设,并提出验收申请。

日前,青岛市畜牧兽医局发布今年畜禽养殖标准化建设工作方案,计划在生猪、奶牛、蛋鸡、肉鸡、肉牛、肉羊、肉兔和肉鸭等优势产业,新建、扩建、改造升级标准化养殖场204处以上,其中平度市42处、莱西市和胶州市各40处、即墨市40处、黄岛区40处、开发区和城阳区各1处;创建国家级示范场5处。

通知要求,参与标准化创建的规模养殖场需具备养殖场备案登记手续和《动物防疫条件合格证》,两年内无重大动物疫病和质量安全事件发生,养殖规模需达到一定要求,例如生猪养殖场的年出栏量达500头以上,其中国家级示范场规模为能繁母猪存栏量达300头以上,且年出栏肥猪5000头以上。经过建设后,标准化养殖场要达到畜禽良种化、养殖设施化、生产规范化、防疫制度化、粪污无害化和环境生态化。

按照时间进度,9月底前,各参建养殖场要完成标准化建设,并提出验收申请。其中,参加国家级示范场创建的养殖场要在8月底前完成创建,并参照相关规定,向当地畜牧兽医局填报“国家级畜禽养殖标准化示范场创建竣工验收申请表”。

对申请验收的标准化养殖场,各区市畜牧兽医局将组织专家进行现场验收。

## 本地养殖场未见禽流感 开展春季畜禽集中防疫

本报4月2日讯(记者 蓝娜娜) 日前,国内发现3例人感染H7N9禽流感病例,青岛各养殖场未见禽流感问题出现。为了从源头上防控禽流感,青岛市畜牧兽医局自3月10日开展了春季畜禽集中防疫行动,目前三分之二畜禽已打完强制防疫第一针。

随着上海、安徽、江苏南京三省市陆续出现人感染H7N9禽流感病例,市民对于岛城畜禽防疫等情况越发关注。2日,记者从青岛动物疫病预防控制中心获悉,近年来,青岛市从畜禽防疫、消毒等源头上防止禽流感的出现,畜禽免疫合格率达到90%以上,远高于国家要求的70%的合格率。截至目前,青岛已连续多年不出现禽流感问题。

“青岛市畜牧局于今年3月10日至4月底开展春季重大动物疫病防控工作,给猪、牛、羊、鸡、鸭、鹅等畜禽打强制性免疫针,例如给猪打三个免疫疫苗,分别防控猪瘟、口蹄疫和高致病性猪蓝耳病,给鸡打两个免疫疫苗,分别防控禽流感和新城疫。目前,2/3的畜禽已经打完第一针了。”青岛动物疫病预防与控制中心主任刘均华说,为减少免疫空白,需要打多个免疫针的畜禽在第一针的免疫保护期内就会打第二针,猪、鸡每针的免疫有效期一般为6个月。畜禽打完免疫针后,防疫员会建立免疫档案,注明免疫种类、生产厂家等信息,以便出现问题后及时追溯,还会为养殖户发放免疫证,作为日后畜禽出栏的凭证之一。

刘均华主任称,青岛重大动物疫病实行综合防控,即免疫、消毒、隔离、检疫、饲养管理等环节相结合,防疫员在为畜禽进行强制性免疫的同时,会在养殖场内喷洒消毒剂,养殖户也通常会定期进行消毒。

## 李沧区人口计生局 加强三级计生工作者业务培训

为进一步做好基层计划生育工作,提升基层整体工作水平和队伍素质,李沧区计生局开设了计生干部业务培训班,设置了丰富的人口计生培训教育课程。培训班针对科以上干部、科员、社区计生专干、计生协管员设置了不同的培训课程,灵活采用了拓展式教育、小班化授课、现场参与等多种培训手段,充分调动学员学习积极性,有效提升了全区计生工作者业务素质,继续抓紧抓好人口计生经常性工作。



## 监督垃圾分类 专职督导上岗

### 共20人,全部为大专以上学历

本报4月2日讯(记者 李晓闻) 1日起,有20名大专以上学历工作人员正式上岗,担任起市南垃圾分类督导员。这20名工作人员将被分配到各街道,承担起居民垃圾分类的监督、反馈和相关考核工作。

从1日至2日下午,25岁的垃圾分类督导员潘进一直在社区接受培训,学习垃圾分类的方法、意义,以及具体的宣传过程。经过这两天的培训之后,潘进马上就要和其他19名督导员走进社区开

展监督工作了。与之前的垃圾分类指导志愿者不同,这20名督导员是专职工作者,上岗后,他们将收集居民垃圾分类的信息,反馈推进过程中存在问题,并对垃圾分类指导志愿者的规范作业进行考核,对运输车辆、环卫保洁的规范作业等也进行监督指导。

此前经常登门入户进行宣传的垃圾分类指导志愿者则是义务性质的,这些志愿者多为居民楼的楼长,几乎每天都要按时守在楼

下的垃圾桶前,为扔垃圾的居民手把手地指导。考虑到垃圾分类工作推进过程的复杂性,3月,市南区面向社会招聘了20名专职的垃圾分类督导员,经过了笔试、面试、体检等一系列“关卡”才予以录用。20名督导员都是大专以上学历,平均年龄27岁。

潘进毕业于中国海洋大学工商管理专业,此前是城管部门的一名协勤人员。熟悉城市管理工作的潘进并不觉得监督垃圾分类是

一种又脏又累的活。“前期可能会辛苦一些吧,但是如果今后看到了垃圾分类工作的进步,应该会觉得很充实。”潘进说。

以前学空乘专业的26岁姑娘小田也加入到了垃圾分类督导员的队伍。小田说,因为父母以前从事的就是环卫工作,她一直也想用自己的力量,让岛城变得更漂亮。“我还要再多多学习有关垃圾分类、处理方面的知识,因为觉得自己肩上的责任很重。”小田说。

## 生活垃圾分类,岛城有“法”可依

### 《青岛市城市生活垃圾分类管理办法》将于5月1日起施行

本报4月2日讯(记者 蓝娜娜) 2日,青岛市公布城市生活垃圾分类管理新规,居民装修(装潢)垃圾、大件垃圾将预约登记上门收集。5月1日起,新规正式施行。

青岛市政府2日下发的《青岛市城市生活垃圾分类管理办法》,对市南区、市北区、李沧区、崂山区、黄岛区、城阳区及即墨市、胶州市、平度市、莱西市城区内的生活垃圾分类投放、收集、运输、处置及相关管理

活动进行规范。

办法规定,生活垃圾分类为餐厨垃圾、有害垃圾、可回收物、装修(装潢)垃圾、大件垃圾和其他垃圾。生活垃圾分类投放时,居民装修(装潢)垃圾、大件垃圾实行预约登记上门收集制度,即居民到物业服务企业或社区居民委员会登记,并投放在指定地点,由物业服务企业或社区居民委员会委托环卫作业单位上门收集,单位装修(装潢)垃圾、大件垃圾由产生单位

自运或委托具有相应资质的收运单位运至环境卫生行政主管部门指定的处置场所;居民家庭、农贸市场产生的厨余垃圾应当投放至厨余垃圾收集容器,单位餐饮垃圾应当投放至餐饮垃圾收集容器;有害垃圾应当交给有害垃圾回收点或者投放至有害垃圾收集容器;可回收物应当交给可回收物回收站点。

同时,办法还规定分类收集的生活垃圾应当分类运输,禁止将已分类收集的

生活垃圾混合运输。例如,餐厨垃圾、装修(装潢)垃圾、大件垃圾和其他垃圾的运输由具有生活垃圾运输经营许可的环卫作业单位负责;有害垃圾应由各区、市环境卫生行政主管部门负责临时贮存,有害垃圾处置企业应当定期到各区、市环境卫生行政主管部门收运有害垃圾,所需费用由有害垃圾处置企业承担;可回收物应当由可回收物回收利用企业或者资源综合利用企业进行处置。



## 春日健步行

2日,在沧口公园,社区居民正在参加健步行活动。当日,兴华路街道为提升居民身体素质,提倡多走路,少开车,组织社区7支队伍近400余人参加健步行活动。本报记者 张晓鹏 摄影报道